

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÂ

Alto Alegre do Maranhão – Ma E-mail: <u>camaraaltoalegrema@gmail.c</u> Avenida Rodoviária SN

CNPJ - 02.232.044/0001-72

CMALM/MA Proc.: 0071202

Fls.:

Ao Ilmo Sr. Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho Presidente da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão/MA

Senhor Presidente,

Venho informar a Vossa Senhoria, a existência de dotação orçamentaria, a qual faz menção o Processo Administrativo de Nº 007/2021, venho informar a Vossa Senhoria, que existe disponibilidade orçamentaria e rubrica para a realização de tal despesa, conforme segue:

ORGÃO: 01- Câmara Mun.de Alto Alegre do Maranhão UNIDADE ORÇAMENTARIA: 00- Câmara Mun.de Alto Alegre do Maranhão PROJ. ATIVIDADE: 01.031.0001.2001.0000 – Manut e Func.das Atividades Administrativas. CLASSIFICAÇÃO ECONÔMIA: 3.3.90.30.00 – Material de Consumo

Alto Alegre do Maranhão - MA, em 10 de fevereiro de 2021.

José Ribariar L. do Silva Tec. Cont. Reg. CRC - MA 2858/0 CIC Nº 163.918 693-91